
Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-4 de dezembro de 2017- 
 

Aos quatro dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e dezessete, 

nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José 

Soares”, às 18h13min, realizou-se a Trigésima Sétima Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura, sob a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, secretariado pelos 

Vereadores: Wilson Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 

Trigésima Sétima Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, 

aos Senhores Vereadores, que registrassem as suas presenças (quórum completo). Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Informou o Senhor que se 

encontra a disposição dos senhores vereadores, na secretaria da Câmara Municipal, os 

BALANCETES DA RECEITA E DA DESPESA, REFERENTES AO MÊS DE 

OUTUBRO/2017.  Na sequência, a ATAS DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA 

e DÉCIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA são colocadas em votação, não havendo 

nenhuma manifestação contrária, são aprovadas. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Expedientes do Senhor 

Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e com a consonância dos 

demais edis, é dispensada a leitura dos referidos documentos, sendo determinado pelo Senhor 

Presidente o arquivamento desse expediente, ficando a disposição dos Senhores Vereadores na 

Secretaria da Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 88, DE 

2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Dispõe sobre 

denominação de via pública.” PROJETO DE LEI Nº 89, DE 2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre denominação de equipamento público.” 

PROJETO DE LEI Nº 90, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA. “Dispõe sobre denominação de via pública.” PROJETO DE LEI Nº 91, DE 2017, 

DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre 

denominação de equipamento público.” PROJETO DE LEI Nº 92, DE 2017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Dispõe sobre denominação de via pública.” 

PROJETO DE LEI Nº 95, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ 

ABBASI. “Dispõe sobre denominação de via pública.” PROJETO DE LEI Nº 96, DE 2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Institui no calendário oficial do Município 

a Festa das Nações e dá outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 97, DE 2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre denominação de equipamento 



público.” PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07, DE 2017, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA. “Dispõe sobre a utilização do veículo oficial, e dá outras providências correlatas.” 

Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento dos projetos às Comissões 

Permanentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

chamada dos senhores vereadores para a leitura das indicações. A pedido de todos os vereadores 

é dispensada a leitura das INDICAÇÕES NOS 1400/2017 A 1446/2017. Em seguida, o Senhor 

Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. A seguir, o Senhor 

Presidente passou a palavra ao Vereador Alder Ferreira Valadão para fazer a entrega de Moção e, 

em seguida, com o consentimento do Senhor Presidente, fez o uso da palavra a senhora Sandra 

Regina Veloso, onde procedeu os agradecimentos em nome da E. M. Professora Maria Aparecida 

Soares Amêndola. Na sequência, fizeram o uso da palavra os nobres edis: Alder Ferreira Valadão 

e Hugo Di Lallo para fazer a entrega de moções. Feita a homenagem, foi concedida a palavra ao 

Professor Willian Ambrósio dos Santos e ao atleta Richard Peterson Dias Barbosa, onde 

procederam seus agradecimentos.  Na sequência, tem início a deliberação dos requerimentos 

pautados. A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, o Senhor Presidente colocou em votação 

o PEDIDO DE VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS PAUTADOS, sendo o 

pedido APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 

223/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrito pelos 

nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Hugo Di Lallo, José 

Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita à 

SABESP, informações sobre a possibilidade de efetuar a ligação, nas residências, de rede de esgoto 

já existente em toda a extensão da Rua José Alves da Silva, localizada no Bairro Jardim Oásis.” 

REQUERIMENTO Nº 224/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, José 

Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita à 

Secretária de Segurança Pública Estadual e ao 29º Batalhão da Policia Militar, informações quanto 

a possibilidade de monitoramento permanente com uma viatura na UPA do nosso Município.” 

REQUERIMENTO Nº 225/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA 

DIAS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di 

Lallo, José Domingos Gonçalves Silva e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, que 

informe sobre a possibilidade de realização de estudos visando a cessão ou criação de um espaço 

público destinado a manifestações culturais Afro-Brasileiras.” REQUERIMENTO Nº 226/2017, 

DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres edis: Alder 

Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, José Domingos 

Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

junto à Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente e às demais envolvidas, informações sobre a 

possibilidade de receber em nosso Município o Programa Ambiente Móvel.” REQUERIMENTO 

Nº 227/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito 



pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, José 

Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita à 

Empresa Lara - Central de Tratamento de Resíduos Ltda., informações acerca da coleta de lixo no 

Bairro Parque Alvorada.” REQUERIMENTO Nº 228/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Flávio da Cruz Abbasi, Hugo 

Di Lallo, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita à ELEKTRO, que informe sobre a possibilidade de instalação de 04 (quatro) braços de 

iluminação pública na Rua Luíza Rosa Bechelli, localizada no Bairro Jardim Sabaúna.” 

REQUERIMENTO Nº 229/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo 

Di Lallo, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita ao Executivo, informações acerca da prevenção de enchentes no Município.” 

REQUERIMENTO Nº 230/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, 

subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, José Domingos 

Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

informações se no projeto de reurbanização da Praça Benedito Calixto, existe a aquisição de 

bicicletários.” Concluída a leitura dos requerimentos, é realizada a VOTAÇÃO EM BLOCO 

DOS REQUERIMENTOS NOS: 223/2017, 224/2017, 225/2017, 226/2017, 227/2017, 228/2017, 

229/2017 E 230/2017, sendo todos os requerimentos APROVADOS com 09 (nove) votos 

favoráveis. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Hugo Di Lallo, Alder Ferreira Valadão e 

Peterson Gonzaga Dias, onde procederam suas justificativas de voto. Não havendo mais matéria a 

ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final 

do Expediente. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: João Carlos Rossmann, José Domingos 

Gonçalves Silva, Edinaldo dos Santos Barros, Alder Ferreira Valadão, Silvio Cesar de Oliveira, 

Hugo Di Lallo, Flávio da Cruz Abbasi, Wilson Oliveira Santos, Peterson Gonzaga Dias e Rodrigo 

Dias de Oliveira. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente 

convocou os senhores vereadores para a sessão secreta e suspendeu a sessão às 19h35min. 

Reiniciados os trabalhos às 20h05min, o Senhor Presidente solicitou aos senhores vereadores que 

registrassem as suas presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente informou que se encontravam na Mesa Diretora requerimentos de urgência especial, de 

autoria dos vereadores, aos Projetos de Lei nos 94, 98, 99 e 100, de 2017, de autoria do Executivo, 

aos Projetos de Lei nos 88, 90, 91, 92, 95, 96, 97 e 101, de 2017, de autoria dos vereadores: Flávio 

da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo e Silvio Cesar de Oliveira, e ao Projeto de Resolução nº 07, de 

2017, de autoria da Mesa Diretora. Tendo os requerimentos obedecidos as normas regimentais nos 

termos dos artigos 166 e 167 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente 

informou, ainda, que os Projetos de Lei nos 88, 90, 91, 92, 95 e 97, de 2017, foram apreciados e 

deliberados em sessão secreta, e os Projetos de Lei nos 94, 96, 98, 99, 100 e 101, de 2017, e o 

Projeto de Resolução nº 07, de 2017, estavam inclusos na Ordem do Dia. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicito ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em 



sessão secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 60/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrita pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, 

Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, 

José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Sr. Luiz Fernandes da Silva Filho 

pelos serviços prestados em nosso Município.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 61/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrita pelos nobres edis: 

Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, 

José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio 

Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Mestre 

de Capoeira Gentil Pereira pelo excelente trabalho prestado à população carente de Itanhaém.” 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 62/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS, subscrita pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz 

Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson 

Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. 

“Moção de Aplausos e Reconhecimento à Miss Layane Lopes Carvalho pelos relevantes títulos 

conquistados.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 63/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrita pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo 

dos Santos Barros, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, 

Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Moção de Aplausos e Reconhecimento à Senhora Cilene Célia Rodrigues Forssell pelos 

relevantes serviços prestados ao nosso Município.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 64/2017, DE 

AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. “Moção de Aplausos e Reconhecimento à toda 

equipe do Banco de Alimentos pelos serviços prestados no Município de Itanhaém nos últimos 10 

anos.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 65/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS, subscrita pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos 

Barros, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos 

Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. 

“Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Gabriel Vitório da Silva pelos serviços sociais 

prestados ao Município de Itanhaém.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 66/2017, DE AUTORIA 

DE TODOS OS VEREADORES. “Moção de Aplausos e Reconhecimento à Associação dos 

Produtores Rurais da Microbacia Hidrográfica do Rio Branco, pelos relevantes serviços 

prestados.” PROJETO DE LEI Nº 79, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO 

DIAS DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre denominação de via pública. - Fica denominada “RUA 

MANOEL PEREIRA DA COSTA” a atual Rua N, localizada no Residencial Guapurá, neste 

Município.” PROJETO DE LEI Nº 80, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre denominação de via pública. - Fica 

denominada “RUA ANTÔNIO CARLOS PEREIRA” a atual Rua A, existente no Jardim Eitel, 

neste Município.” PROJETO DE LEI Nº 81, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 



HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre denominação de equipamento público. - Fica denominado 

“Unidade de Saúde da Família Maria Leonor da Silva Cordeiro” o equipamento público 

caracterizado como USF Belas Artes, hoje em funcionamento na Rua Henrique Júlio de Lima, 

112, Belas Artes, neste Município.” PROJETO DE LEI Nº 82, DE 2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre denominação de via pública. - 

Fica denominada “RUA DIOMAR PEIXOTO LOUZADA” a atual Rua Treze, localizada no 

Jardim Suarão, neste Município.” PROJETO DE LEI Nº 83, DE 2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Dispõe sobre denominação de via pública. - Fica 

denominada “RUA CARLOS BENEDITO MOREIRA” a atual Rua Rio de Janeiro, existente 

no Bairro Campos Elíseos, neste Município.” PROJETO DE LEI Nº 85, DE 2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Dispõe sobre denominação de 

via pública. - Fica denominada “RUA STEFAN MULLER” a atual Rua Quarenta e Sete, 

localizada no Bairro Parque Vergara, neste Município.” PROJETO DE LEI Nº 86, DE 2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Dispõe sobre denominação de 

via pública. - Fica denominada “RUA ORLANDO DA SILVA” a atual Rua Trinta e Três, 

localizada no Bairro Residencial Guapurá, neste Município.” PROJETO DE LEI Nº 88, DE 

2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Dispõe sobre 

denominação de via pública. - Fica denominada “RUA MARIA JOSÉ VIEIRA DE FREITAS” 

a atual Rua Quarenta e Nove, existente no Bairro Parque Vergara, neste Município.” PROJETO 

DE LEI Nº 90, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. 

“Dispõe sobre denominação de via pública. - Fica denominada “RUA DR. RICARDO FALCÃO 

RANGEL” a atual Rua Treze de Maio, localizada no Bairro Centro, neste Município.” PROJETO 

DE LEI Nº 91, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. 

“Dispõe sobre denominação de equipamento público. - Fica denominado “BASE 

COMUNITÁRIA GCM SÉRGIO MENEZES” o equipamento público caracterizado como 

Base Comunitária da Guarda Civil Municipal, hoje em funcionamento na Praça Vereador Arnaldo 

Ferazo, nº 3191, localizada no Bairro Suarão, neste Município.” PROJETO DE LEI Nº 92, DE 

2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Dispõe sobre 

denominação de via pública. - Fica denominada “RUA WANDERLY DA CRUZ ABBASI” a 

atual Rua São Paulo, localizada No Bairro Campos Elíseos, neste Município.” PROJETO DE 

LEI Nº 95, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Dispõe 

sobre denominação de via pública. - Fica denominada “AVENIDA CLODOMIRO DE SOUZA 

SILVEIRA” a atual Avenida São Paulo, localizada entre os bairros Estância Balneária Itanhaém 

e Jardim Cibratel, neste Município.” PROJETO DE LEI Nº 97, DE 2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre denominação de equipamento público. - Fica 

denominado “Unidade de Saúde da Família Luiz Roberto Naccarato” o equipamento público 

caracterizado como USF Guapiranga, hoje em funcionamento na Rua João Bechir, nos 114-132 - 

Conjunto Habitacional Guapiranga, neste Município.” Concluída a leitura das proposituras 

aprovadas em sessão secreta, o Senhor Presidente passou a palavra ao nobre Edil Edinaldo dos 



Santos Barros para fazer entrega de moção. Em seguida, com o consentimento do Senhor 

Presidente fez o uso da palavra a Senhora Layane Lopes Carvalho, onde procedeu seus 

agradecimentos. Na sequência, tem início a Ordem do Dia. A pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura dos projetos pautados. PROJETO DE LEI Nº 94, DE 

2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera o art. 6º e revoga os arts. 11 a 15 da Lei nº 

2.316, de 19 de setembro de 1997, que criou o Conselho Municipal da Educação e institui o Fundo 

Municipal de Educação.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em 

votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 98, 

DE 2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Dispõe sobre desafetação de imóvel municipal e 

autoriza a alienação, mediante licitação, dos imóveis que especifica.” O projeto é colocado em 

discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 99, DE 2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Altera o art. 5º, caput, da Lei nº 3.418, de 17 de abril de 2008, quer institui o Programa Banco de 

Alimentos de Itanhaém.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em 

votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 100, 

DE 2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera os arts. 1º, 2º e 3º da Lei nº 3.190, de 2 de 

dezembro de 2005, que cria o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – 

COMSEA Itanhaém.” O projeto é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Hugo 

Di Lallo. O projeto continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 96, DE 2017, 

DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Institui no calendário oficial do 

Município a Festa das Nações e dá outras providências.” O projeto é colocado em discussão. Fez 

o uso da palavra o nobre Edil Hugo Di Lallo. O projeto continua em discussão, ninguém mais se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI Nº 101, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. 

“Institui a "SEMANA MULHER EM DESTAQUE" no Município de Itanhaém, e dá outras 

providências.” O projeto é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Hugo Di 

Lallo. O projeto continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica 

é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07, DE 2017, 

DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. “Dispõe sobre a utilização do veículo oficial, e dá 

outras providências correlatar.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto 

em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. VETO TOTAL Nº 08, 

DE 2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI Nº 72, DE 2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, que “Classifica como corredor 

comercial a Rua Doutor Egas Muniz de Arruda Botelho, no Bairro Recanto das Laranjeiras”. O 

Veto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica, é MANTIDO 

com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 73, DE 2017, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Proíbe a instalação e o funcionamento de máquinas caça-níqueis ou de qualquer 

outro tipo de máquinas de jogo de azar no Município de Itanhaém, e dá outras providências 



correlatas.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica 

é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 19, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Declara 

de utilidade pública a entidade que especifica.” O projeto é colocado em discussão. Fizeram o uso 

da palavra os nobres edis: Peterson Gonzaga Dias e Hugo Di Lallo. O projeto continua em 

discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra 

aos vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram o uso da palavra os nobres 

edis: João Carlos Rossmann, Flávio da Cruz Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Rodrigo Dias de 

Oliveira. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou 

os senhores vereadores para a TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada 

no dia 5 de fevereiro de 2018, às 18h00min, e declarou encerrada a sessão às 21h32min. Para 

constar, eu, __________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), 

transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala 

“Dom Idílio José Soares”, quatro de dezembro de dois mil e dezessete.  
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